Zadanie 1. Dla ponizszych czgsteczek przypisz sygnaty w widmie 'H-NMR odpowiednim grupom protonéw. Okres|
intensywnos¢ sygnatow, rodzaj multipletéw oraz stosunki sygnatow w multiplecie. Zapisa¢ skrotowg posta¢ widma.
Widma rejestrowane dla czestosci pola S00MHz.
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Zadanie 2. Dla ponizszych czgsteczek przypisz sygnaty w widmie 'H-NMR odpowiednim grupom protonéw. Okres|
intensywnos¢ sygnatow, rodzaj multipletéw oraz stosunki sygnatow w multiplecie. Zapisa¢ skrotowg posta¢ widma.
Widma rejestrowane dla cze¢stosci pola SO0MHz (CDCl,, stezenie 2-5%, temp. pok.).
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Zadanie 3. Dla ponizszych czasteczek przypisz sygnaty w widmie "H-NMR odpowiednim grupom protonéw. Okres|
intensywnos¢ sygnatow, rodzaj multipletéw oraz stosunki sygnatow w multiplecie. Zapisz skrotowg posta¢ widma.
Widma rejestrowane dla czestosci pola 400MHz (CDCl,, stezenie 2-5%, temp. pok.).
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Zadanie 4. Narysuj przewidywane widma 'H-NMR dla nastepujgcych struktur (uwzglednié¢ multipletowosc¢ oraz
powierzchnie sygnatow).
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Zadanie 7. Na podstawie widma 1H

chemicznego.
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